
Зоран Петровски 

Зоран Петровски е роден во Скопје, Р. Македонија 1952 г.  

Дипломирал на Архитектонски факултет  при Универзитетот "Кирил и Методиј" во Скопје. 

 

Работно искуство: 
 
2021 (Ноември) Претседател на управен одбор и генерален директор на АДИНГ АД, Скопје,  
Р. Македонија  и директор на филијала, АДИНГ АД, Алма Ата, Р. Казахстан   

 
2021 Заменик претседател на управен одбор и заменик генерален директор, АДИНГ АД, 
Скопје, Р. Македонија  и директор на филијала, АДИНГ АД, Алма Ата, Р. Казахстан   
 
2017 Заменик претседател на управен одбор и заменик генерален директор, АДИНГ АД, 
Скопје, Р. Македонија  и директор на филијала, АДИНГ АД, Алма Ата, Р. Казахстан   
 

2010 Член на управен одбор и заменик генерален директор, АДИНГ АД, Скопје, Р. Македонија   
и директор на филијала, АДИНГ АД, Алма Ата, Р. Казахстан   
 
2006 Член на управен одбор и заменик генерален директор, АДИНГ АД, Скопје, Р. Македонија    
 

2000 Заменик генерален директор, АДИНГ АД, Скопје, Р. Македонија 

1998 Координатор за работа во странство, АДИНГ АД, Скопје, Р. Македонија    

1996 Претставник на Адинг во Алма Ата ‐ Казахстан, АДИНГ АД, Скопје, Р. Македонија    

1996 Координатор за работа во странство  АДИНГ АД, Скопје, Р. Македонија  

1994 Претставник на Адинг во Либан, АДИНГ АД, Скопје, Р. Македонија    

1988 Заменик директор на примена и пласман, АДИНГ АД, Скопје, Р. Македонија    

1985 Самостоен инженер за контрола на квалитет,  АДИНГ АД, Скопје, Р. Македонија    

1983 Претставник на Адинг во Ирак,  АДИНГ АД, Скопје, Р. Македонија    

1981 Технички инженер за примена и пласман, АДИНГ АД, Скопје, Р. Македонија 

1978 Раководител на проект, Г.П. Пелагонија Скопје    

 

Сегашно задолжение и одговорност: 

 

Зоран Петровски e претседател на управен одбор и генерален директор на друштвото: 

 го застапува и претставува друштвото во односите со трети лица; 

 овластен за прашањата на вработените и односите со нив; 

 овластен за финансиско, комерцијално и правно работење; 

 го кординира, по потреба задолжува и соединува работењето на сите 

членови на Управен одбор; 

 овластен за контрола на капиталот на АДИНГ и поврзаните друштва; 

 директор на Филијалата на АДИНГ во Република Казахстан; 

 го следи работењето на Ла Хемија.   


